CweTHblit KanskynaTop

T yTBERKGALO:
. TeHepanbHbiiAUpeKTop
000 "Yun komcepeuc Ne1 Mockoeckaro g Ha"

il

JlokansHas cMmeta
Ha BbINOMHeHue paboT no Tekyuemy peMoHTy Ha 2022 rog no agpecy: Antanckas yn., a. 27
(HaumeHoBaHwue paboT 1 3aTpaT, HauMeHoBaHue obbekTa)

CocraBneHa B yposHe LieH Ha: 12.2021

CmeTHas ctoumocTs: 84146.00 py6.
HopmaTusHas TpygoemkocTts: 30.34 y.-yac,
3apnnata ocHoBHbIX paboumx: 6810.72 py6.

Ne Ludbp HavmeHosaxue pabor v 3atpar, EgwHuua Kon-so CTOMMOCTE enHWLEL, pY6. OBLas cToumocTs, py6. 3atpathl Tpyaa
n.nm. HopmaTuea MaTepuanos, U3Aenui u KOHCTPYKYKIA usmMep. BCEIQ SKCIN. MaWuH BCEro OCHOBHOW IKCAN. MaWKH | paboyux-cTpouTenei, yen-u.
OCHOBHOR B. T.4. 3/nn 3apaboTHoi B. T.M. 3/nn Ha BCEro
3fnn MAWKWHKUCTOB nnaTel MaWWHUCTOR EAuHKLY
1 2 | 3 4 5 6 7 | 8 9 10 | 11 | 12
Paznen 1 PemoHT oTmocTkM y 2 nap. c yrna
1 TEPp 69-16-1 | PeMOHT OTMOCTKM acansTo6eToHHON 100 m2 0.03 4158,49 2014,74 1849.01 510.28 979.71 64.78 1.94
TOoNuwMHOM 14 cm  Uupgekcsl: & 3/n paGouux: OTMOCTKM 603,75 88,20 74.55 7.50 0.23
28.173, k cTOMMOCTM MawwH: 16.209, k 3/n
MawwuHucToB: 28.173, k matepuanam: 7.771, (H.P.
66 = 66% = 385.99 py6. C.M. 40 = 40% = 233.93
py6.)
00-00003746 |npaitmep GuTymHbIR "ISOBOX" (20n) n 0.36 (20.48) (7.37)
[0.12*3]
00-00001712 | achansTobeT.cmeck Tuna I T 0.45 (2430.55) (1093.75)
[0.15*3]
00000016003 | webeHb (bp.5-20mMm)=0,037 M3 m3 0.45 (1263.89) (568.75)
[0.15%3]
00000008687 | Necok kapbepHbI HAMBLIBHON m3 0.3 (438.71) (131.61)
[0.1*3]
WToro npaMeIx 3aTpar B 6230BOM YPOBHE LEH: pyo. 3650 510 980 2
75 0
KoathduumeHT Ha cTecHeHHOCTS! 1
Wroro co cTtecHeHHOCTBIO: py6. 3650 510 980 2
75 0
MHaekc k onnate Tpyaa pabounx: 1 510
WHAEKC K CTOMMOCTYN ZKCNNYaTaLMUK MaLLVH: 1 980
B TOM YuUcne 3apnnarta MallMHUCToB: 1 75
| Inaeke Kk cTOMMOCTH MaTepuanos: 1 46
MaTepuarns! B TEKYLIEM YPOBHE LIEH: 1 2160
Wroro ¢ unaekcauunen: pyo. 3650 510 980 2
75 0




CmeTHblll KanskynaTop

[T HaknagHsle pacxogel %: % 386
Wtoro ¢ HaknaaHbIMK: py6. 4036
CwmeTHasa npubbins %: % 234
WUtoro: pyb. 4270
Hanor Ha go6aeneHHyo cToumocTs % % 20 854.00
Bcero no pazgeny: py6. | 5124
Pazgen 2 3ameHa NoYTOBLIX AWMKOB (1,2,3,4,5 nap.)
1 TEP HeMoHTaX NoOYTOBLIX AWMKOB K 3/n paboyux: 0,4 10 wr. 2 250,61 4513 ] 4908.93 1625.92 1262.83 7.10 14.20
10-01-058-01 |MHAekckl: k 3/n paboumx: 28.173, K CTOMMOCTH 6rokoe 28,86 3,32 187.07 0.21 0.42
MpUM. MawuH: 13.991, k 3/n mawwuHncToB: 28.173, K
marepuanam: 5.719, (H.P. 108 = 108% = 1958.03
py6. C.M. 55 = 55% = 997.14 py6.)
2 TEP YcTaHoBKa ABepHLIX GMOKOB WKahHbLIX K 10 wr. 2 315,99 56,41 8273.24 4674.52 1578.54 7.10 14.20
10-01-058-01 |cToMM. 3KCNA. MaWWH B.T.Y. 3/ MAWMHUCTOB: 6briokoB 82,96 4,15 233.84 0.21 0.42
1,25 k 3/n paBoyux: 1,15 Unpekcbl: K 3/n
pabouux: 28.173, k cToMmocTH MawwmH: 13.991,
3/n MmawwuHucToB: 28.173, K MaTepuanam: 5.719,
(H.P. 108 = 108% = 5301.03 py6. C.I1. 55 = 55% =
2699.60 py6.)
npaic noyToBbli swwk AMNM 200 - 5 wr 20 (2121) (42420.00)
Wroro npsiMbix 3aTpar B (6a3oBOM unu B py®6. 55602 6300 2841 28
TeKyiliemM) YPOBHE LeH: 421 1
KoahdhuUmMeHT Ha CTECHEeHHOCTD: 1
Wroro co crecHeHHOCTLIO: py6. 55602 6300 2841 28
421 1
Onnara Tpyaa pabouux: 1 6300
CroumocTtu akcnnyartauun mawuH (8 BasoBom): 1 2841
B TOM YMCNE 33apnnaTta MaluMHUCTOB: 1 421
CroumocTu akcnnyaTauui MalnH (8 Tekywem): 1 0
Matepuansl 8 6asosom yposHe UeH: 0 0]
Matepuans! B Tekyliem yposHe LeH (Bcero): 1 46460
Martepuans! B TeKyLLEM YPOBHE LEH (B pacueHKax): 1 4040
Matepuans! B Tekylem yposHe ueH (3a 1 42420
pPacueHKom):
WUtoro ¢ uugekcauuen: py6. 54896 6300 2841 28
421 1
HaknagHseie pacxoasl %: % 7259
WUToro ¢ HaknagHeiMu: py6. 62155
CmeTHas npubsine %: % 3697
Wroro: pyb. 65852
Hanor Ha no6asneHHyio ctonmocTs % % 20 1317040 |
Bcero no pasgeny: py6. 79022 |
I
Cocrasun: O%ld‘%':«/ /Mactyxosa A.A./

O Rl s L
Mposepun: ‘-%1 g /Tnyxapésa T.B./

YnonHomoueHHoe nuuo ot cobera. MK




